

**Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének
Egészségügyi és Szociális Bizottsága**

Iktatószám:.....101833-2/2018.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének **Egészségügyi és Szociális Bizottsága 2018. február 26. napján 13 óra 25 perces kezdettel**, a Polgármesteri Hivatal Miskolc, Hunyadi u. 2. szám alatti Ferdetetős tárgyalójában tartott **nyílt üléséről**.

Jelen vannak: Dr. Kovács László elnök, Kovácsné Budai Mária alelnök, Glatz Katalin, Hollósy Endre András, Fodor Zoltán, Szilágyi Szabolcs, Kozma Istvánné, Dr. Gonda Géza, Dr. Melegné dr. László Judit, Halona Istvánné, Varga Andrea Klára bizottsági tag

Meghívottak:

Dr. Kovácsné dr. Omar Leila

Önkormányzati Igazgatási Osztály, jogi
üggyintéző, a jegyző képviseletében;

Bodnár Tibor

Önkormányzati Igazgatási Osztály, osztályvezető

Dr. Pataki Anett

Humánszolgáltatási Osztály, osztályvezető

Dr. Szekanecz Noémi

Szociális Osztály, osztályvezető

Dr. Dienesné dr. Juhász Renáta

Belső Ellenőrzési Osztály, osztályvezető

Leskóné Spisák Erika

Gazdálkodási Főosztály, főosztályvezető-helyettes

Szilágyi Kornél

Pénzügyi Osztály, osztályvezető

Csordásné Gurbán Ágnes

Pénzügyi Osztály, csoportvezető

Dr. Miskolci Róbert

Miskolci Egészségfejlesztési Intézet,
önkormányzati alapellátási igazgató

Blachné Papp Eleonóra

Őszi Napsugár Otthon, intézményvezető

Gúr Péter Attila

Miskolci Egyesített Szociális, Egészségügyi és

Dr. Farkas Tamás Béla

Gyermekjóléti Intézmény, igazgató

Dr. Soós Rebeka

Magyar Orvosi Kamara Fogorvosok Területi
Szervezete képviseletében

Dr. Ládi Renáta

pályázó

pályázó

Jegyzőkönyvvezető:

Vanyó Zsanett önkormányzati ügyintéző

Dr. Kovács László elnök: Köszönti a bizottsági ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a Bizottság mind a 11 tagja megjelent, a Bizottság határozatképes, az ülést megnyitja. A Városgazdálkodási és –üzemeltetési Bizottsággal összevont ülésük volt, és a két bizottság egy időben kezdi meg önálló ülését, átfedések vannak a referálások között. Erre tekintettel a tárgyalási sorrend kapcsán javasolja, hogy zárt üléssel kezdjék munkájukat, majd annak függvényében nyílt üléssel folytassák, hogy az előterjesztés képviselője megérkezett-e az ülésre. Kéri, hogy erre tekintettel szavazzanak a napirend elfogadásáról.

A Bizottság 11 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadta az ülés napirendjét az alábbiak szerint:

Napirendi pontok:

Zárt ülés:

9. Javaslat a 3. számú iskolafogászati körzetre és a 26. számú felnőtt lakosságot ellátó fogászati körzetre vonatkozó feladatellátási szerződések megkötésének véleményezésére
10. Javaslat Miskolc város kitüntetett címeinek és díjainak adományozására
11. Javaslat fellebbezések elbírálására egyedi szociális hatósági ügyekben

Nyílt ülés:

1. Javaslat az Önkormányzat 2017. évi költségvetésének megállapításáról szóló 1/2017. (II.21.) önkormányzati rendelet módosítására (IV. negyedéves előirányzat módosítás)
2. Javaslat az Önkormányzat 2018. évi költségvetésének megállapítására, a költségvetési rendelet megalkotására és egyéb kapcsolódó döntések meghozatalára
3. Javaslat az Önkormányzat egyes saját bevételei és adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségei várható összegének megállapítására a 2019-2021. évekre
4. Javaslat a 2018. évi belső ellenőrzési terv módosításának megállapítására
5. Javaslat a Közgyűlés utólagos tájékoztatására a halaszthatatlan önkormányzati ügyekben meghozott polgármesteri döntésekről
6. Javaslat a Miskolci Egyesített Szociális, Egészségügyi és Gyermekjóléti Intézmény és az Őszi Napsugár Otthon szakmai programjának, szervezeti és működési szabályzatának, valamint házirendjének véleményezésére
7. Javaslat a 68. számú, a 69. számú, a 70. számú és a 83. számú felnőtt háziorvosi körzetek rendelőinek áthelyezésére
8. Egyebek

Dr. Kovács László elnök: Bejelenti, hogy zárt ülés következik. Kéri, hogy aki nem a „Javaslat Miskolc város kitüntető címeinek és díjainak adományozására” című előterjesztés kapcsán van jelen, hagyja el az üléstermet.

- A zárt ülésről külön jegyzőkönyv készül. -

Dr. Kovács László elnök: Ismerteti a pályázókkal a Bizottság döntését, mely szerint a Bizottság támogatta mind a 3. számú iskolafogászati körzet, mind a 26. számú felnőtt lakosságot ellátó fogászati körzetre vonatkozó feladatellátási szerződés megkötését. Gratulál dr. Soós Rebeka és dr. Ládi Renáta fogorvosoknak, jó munkát kíván nekik.

- dr. Farkas Tamás Béla, dr. Soós Rebeka és dr. Ládi Renáta elhagyják az üléstermet. -

Dr. Kovács László elnök: Ismét köszönti a megjelenteket. Szilágyi Kornél osztályvezető úrtól kéri, hogy a tartalmi összefoglalót egyben mondja el az 1., 2. és 3. napirendi pont kapcsán. A Bizottság ezt követően külön-külön teheti fel kérdéseit.

Szilágyi Kornél: A három előterjesztés közül az első a 2017. évi költségvetés IV. negyedéves módosítása. Az államháztartásról szóló törvény szerint a költségvetést több alkalommal, utolsó állapot szerint december 31-i állapotnak megfelelően módosítani szükséges. Jelen előterjesztéssel tesznek ennek eleget. A 2017. évi eredeti költségvetés 31,5 milliárd forintos főösszegről indult, az év során egyszer a maradványok tekintetében, illetve további három alkalommal került módosításra, melynek eredményeképpen 89,8 milliárd forintos főösszegre módosult. Elmondja, hogy az anyag első részében az állami támogatások költségvetésbe történő beépítésének tesznek eleget, illetve ezeket a változtatásokat mutatják be. Három fő tételt emel ki a korrekcióból. Az egyik az, hogy a TOP támogatásokból megvalósuló szinte valamennyi fejlesztés a 2017. évi költségvetésben önálló tételsorral került kivezetésre. Majdnem minden tervezett fejlesztés támogatási szerződéssel rendelkezik. Jelen korrekcióban összesen 12,5 milliárd forintos főösszegben tesznek javaslatot a korábban keret előirányzatként szerepeltetett tételeknek az elnyert támogatási szerződéseknek megfelelő önálló sorra történő kivezetésére, illetve két jelentős többletigényt biztosít a korrekció. Az egyik a Miskolci Városgazda Nonprofit Kft. támogatása. A Kft. belső megtakarításból összességében a különböző feladatok között 23,4 millió forint összegben került sor átcsoportosításra, illetve az általános tartalék terhére többletfedezetet 38 millió forint összegben biztosít a javaslat a Városgazda részére. Még egy jelentős tételt említ, az a közlekedési vállalat. A 2014. évi közszolgáltatói ellentételezésére 200 millió forintot terveztek be a módosítások kapcsán.

A második napirendi ponthoz kapcsolódó előterjesztés a 2018. évi költségvetés tervezete. Itt

egy rendeletervezetet, illetve négy határozati javaslatot terjesztenek be a Közgyűlés elé. A 2018. évi költségvetésről elmondható, hogy a korábbi évek irányelveit követi, mind a működőképesség, mind a stabilitás biztosítása, kiemelt közbiztonsági feladatok, illetve a városüzemeltetési feladatok kiemelt kezelése mellett az intézményhálózatnak, a nonprofit kft.-knek a megfelelő támogatása a költséghatékony, takarékos működőképességéhez járul hozzá. A bevételi oldalon a 39,7 milliárd forintos költségvetési főösszezből bevételi, működési oldalon 1,6 milliárd forintos működési többlettel számolnak, amely döntő többségében elegendő fedezetet nyújt nemcsak a működésre, hanem bizonyos fejlesztések önjelét is szolgálja. A fejlesztések összege 7,1 milliárd forint a költségvetésben, ehhez az előző előterjesztés is kapcsolódik, hiszen valamennyi TOP-os fejlesztés beépítésre került a támogatási szerződéseknek megfelelően a költségvetésbe, ezek a felhasználásoknak megfelelően ráépülnek a zárszámadás kapcsán a 2018. évre. Tehát 2018-ban is több tízmillió forintos fejlesztési források állnak majd rendelkezésre. A kiadások közül 500 millió forintos többlettámogatásban részesül a városüzemeltetési ágazat, ezen belül a Miskolci Városgazda Nonprofit Kft. az előző évhez képest 200 millió forinttal több támogatásban részesül, illetve a klasszikus értelemben vett kisebb városüzemeltetési feladatokra is 116 millió forinttal több jut. Továbbra is kiemelten kezelik a közlekedési vállalat működését, 1,1 milliárd forint szerepel önkormányzati, illetve állami támogatásként a költségvetésben. Ismerteti a határozati javaslatok tárgyát.

A harmadik napirend kapcsán elmondja, hogy az államháztartási törvény 29/A. szakaszának értelmében a helyi önkormányzatnak évente a költségvetés elfogadásáig meg kell állapítani az önkormányzat egyes saját bevételei és adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségei várható összegét a költségvetési évet követő három év vonatkozásában. A határozati javaslat 1. és 2. melléklete tartalmazza egyrészt a bevételeket, illetve az adósságot keletkeztető ügyleteket. Elmondja, hogy a jogszabályi korlátnak megfelelnek.

1. napirend: **Javaslat az Önkormányzat 2017. évi költségvetésének megállapításáról szóló 1/2017. (II.21.) önkormányzati rendelet módosítására (IV. negyedéves előirányzat módosítás)**

Dr. Kovács László elnök: Köszöni a tájékoztatást. A napirend felett megnyitja a vitát. Megadja a szót Varga Andrea Klára bizottsági tagnak.

Varga Andrea Klára: Jelenleg három olyan önkormányzati fenntartású intézmény van, ami egészségügyi és szociális feladatot lát el. 2017-ben kettő volt, az Őszi Napsugár Otthon és a Miskolci Egészségfejlesztési Intézet. A 2017. évi költségvetésben látja, hogy két beruházás is történt, minkét intézményben 13-13 millió forint összegben. Kérdezi, hogy lehet-e azt tudni, hogy mik voltak ezek a beruházások.

Dr. Kovács László elnök: Szerencsés helyzetben vannak azzal, hogy egy másik napirend kapcsán mindkét intézmény képviselője jelen van. Megismétli Varga Andrea Klára kérdését. Megadja a szót Blachné Papp Eleonóra intézményvezető asszonynak.

Blachné Papp Eleonóra: A Szent Hedvig Otthonhoz kapcsolódóan tárgyi eszköz beszerzés történt, amely magában foglalja a betegágyak és a hozzá kapcsolódó textilek, illetve kiszekrények beszerzését.

Dr. Kovács László elnök: Köszöni a tájékoztatást. A MEFI vonatkozásában dr. Miskolci Róbert önkormányzati alapellátási igazgatót kérdezi.

Dr. Miskolci Róbert: Nem tudja megválaszolni.

Dr. Kovács László elnök: Kérdezi, hogy azért nem, mert nem a MEFI-é volt konkrétan, vagy áttételes volt a rendelők felújításával kapcsolatban?

Dr. Miskolci Róbert: A fejlesztéshez hozzátartozik, hogy pályázatok kapcsán volt eszközbeszerzés is. Nem tudja, hogy ez a 13 millió forint pontosan mit takar.

Varga Andrea Klára: Beruházásként van írva mind a kettő. Csak azért gondolkodott el ezen, mert a 13 millió forint nagy összeg.

Dr. Kovács László elnök: Kérdezi, hogy a nagyságrend 13 millió?

Szilágyi Kornél: Számos egészségügyi és szociális területet érintő fejlesztés szerepel a 2017. évi költségvetésben, amiről részletesen, beszámoló szintjén a várhatóan a májusi közgyűlés napirendjére kerülő zárszámadás keretében számot adnak. Az anyag 45. oldalán található az egészségügyi funkcióval kapcsolatos fejlesztések. Részletezi ezeket.

A MEFI tekintetében kísértékű beszerzéseket terveztek az intézmény 2018. évi költségvetésébe, amelyre azért van szükség, mert olyan kisebb fejlesztések történnek, amiket a számviteli besorolás szerint már nem dologi kiadásként kell elszámolni, hanem tárgyi eszközként. Példának említi a széket vagy asztalt, melyek kísértékűek, de tartósan szolgálják az adott intézmény működését. Ezekre nem dologi előirányzatot adtak, hanem év elején már felhalmozási, beruházási előirányzatot, hogy év közben ne kelljen ezen kiemelt előirányzatok között átcsoportosítást végrehajtani.

Dr. Kovács László elnök: Köszöni a tájékoztatást. Megállapítja, hogy nincs további kérdés, javaslat, így a napirend feletti vitát lezárja. Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti rendelettervezet támogatásáról.

A Bizottság 8 igen, 1 nem és 2 tartózkodás mellett az előterjesztés szerinti rendelettervezetet elfogadásra javasolja a Közgyűlés számára.

2. napirend: **Javaslat az Önkormányzat 2018. évi költségvetésének megállapítására, a költségvetési rendelet megalkotására és egyéb kapcsolódó döntések meghozatalára**

Dr. Kovács László elnök: A napirend felett megnyitja a vitát. Elmondja, hogy néhány hónappal ezelőtt a Hospice-ban volt szakmai ügyben. Próbált utánajárni annak, hogy hogyan tudnák támogatni a hospice ellátást. Volt arról szó, hogy 5 millió forinttal hozzájárulnak a hospice fejlesztéséhez, de nem találta azt a bejegyzést a költségvetésben.

Szilágyi Kornél: Szerepel a költségvetésben, azonban önálló, nevesített sora nincs. Alapítványok, közalapítványok támogatása jogcímen szerepel a központilag kezelt funkcióban. Az előző évhez képest 5 millió forinttal magasabb keretösszeg szerepel azért, hogy a Hospice Alapítvány támogatható legyen.

Dr. Kovács László elnök: Köszöni a tájékoztatást. Megadja a szót Fodor Zoltán képviselő úrnak.

Fodor Zoltán: A 12 millió forintos fejlesztési célú pénzüsszeget nem találta az anyagban.

Dr. Kovács László elnök: Ő megtalálta, benne van az anyagban.

Szilágyi Kornél: Tájékoztatásként elmondja, hogy az előterjesztésben a 61. oldalon, a „Beruházások” mellékletben található a választókerületi feladatokkal összefüggő keretösszeg jogcímen 240 millió forint.

Fodor Zoltán: Köszöni a tájékoztatást.

Dr. Kovács László elnök: Ugyanígy 50 millió forint szintén megtalálható a 2,5 millió forintos választókerületi alap vonatkozásában. Megállapítja, hogy nincs további kérdés, javaslat, így a napirend feletti vitát lezárja. Elmondja, hogy egy rendelettervezetről és négy határozati javaslatról kell döntenüök. Kéri, elsőként szavazzanak a rendelettervezet támogatásáról.

A Bizottság 8 igen, 2 nem és 1 tartózkodás mellett az előterjesztés szerinti rendelettervezetet elfogadásra javasolja a Közgyűlés számára.

Dr. Kovács László elnök: Kéri, szavazzanak az előterjesztés szerinti I. határozati javaslatról.

A Bizottság 7 igen, 2 nem és 1 tartózkodás mellett az előterjesztés szerinti I. határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Közgyűlés számára.

Dr. Kovács László elnök: Kéri, szavazzanak az előterjesztés szerinti II. határozati javaslatról.

A Bizottság 8 igen, 1 nem és 2 tartózkodás mellett az előterjesztés szerinti II. határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Közgyűlés számára.

Dr. Kovács László elnök: Kéri, szavazzanak az előterjesztés szerinti III. határozati javaslatról.

A Bizottság 8 igen, 1 nem és 2 tartózkodás mellett az előterjesztés szerinti III. határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Közgyűlés számára.

Dr. Kovács László elnök: Kéri, szavazzanak az előterjesztés szerinti IV. határozati javaslatról.

A Bizottság 8 igen, 1 nem és 2 tartózkodás mellett az előterjesztés szerinti IV. határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Közgyűlés számára.

3. napirend: **Javaslat az Önkormányzat egyes saját bevételei és adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségei várható összegének megállapítására a 2019-2021. évekre**

Dr. Kovács László elnök: A napirend felett megnyitja a vitát. Megállapítja, hogy nincs hozzászólás, javaslat, így a vitát lezárja. Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslat támogatásáról.

A Bizottság 7 igen, 2 nem és 1 tartózkodás mellett az előterjesztés szerinti határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Közgyűlés számára.

4. napirend: **Javaslat a 2018. évi belső ellenőrzési terv módosításának megállapítására**

Dr. Kovács László elnök: A napirend ismertetésére felkéri dr. Dienesné dr. Juhász Renáta

osztályvezető asszonyt.

Dr. Dienesné dr. Juhász Renáta: Az előterjesztés a 2018. évi belső ellenőrzési terv módosítására tesz javaslatot. A módosításra a Miskolc Környéki Önkormányzati Társulás 2017. december 31-ei megszűnése miatt van szükség. Hat önkormányzat kérte azt, hogy továbbra is lássák el a belső ellenőrzési feladatait, ami csak úgy lehetséges, hogy 2018. január 1-jével a Polgármesteri Hivatal és az érintett önkormányzatok megbízási szerződést kötöttek. Emiatt szükséges módosítani a belső ellenőrzési tervüket, mivel hét új ellenőrzést kellett betenniük a tervükbe, ami miatt négy vizsgálat kivételre került. Az ellenőrzési terv szerkezete úgy néz ki, hogy az első rész a Polgármesteri Hivatal belső ellenőrzése, a második rész az intézményi ellenőrzés és az önkormányzati többségi tulajdonban lévő gazdasági társaságok felügyeleti ellenőrzése, a harmadik rész az irányított intézmények belső ellenőrzése, a negyedik, az új rész a megbízási szerződés alapján ellátott belső ellenőrzések.

Dr. Kovács László elnök: Köszöni a tájékoztatást. A napirend felett megnyitja a vitát. Megállapítja, hogy nincs hozzászólás, javaslat, így a vitát lezárja. Két határozati javaslatról kell döntenüik. Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti I. határozati javaslat támogatásáról.

A Bizottság 10 igen, 0 nem és 1 tartózkodás mellett az előterjesztés szerinti I. határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Közgyűlés számára.

Dr. Kovács László elnök: Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti II. határozati javaslat támogatásáról.

A Bizottság 10 igen, 0 nem és 1 tartózkodás mellett az előterjesztés szerinti II. határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Közgyűlés számára.

5. napirend: **Javaslat a Közgyűlés utólagos tájékoztatására a halaszthatatlan önkormányzati ügyekben meghozott polgármesteri döntésekről**

Dr. Kovács László elnök: A napirend ismertetésére felkéri Bodnár Tibor osztályvezető urat.

Bodnár Tibor: Az önkormányzati törvény és az önkormányzat szervezeti és működési szabályzata is lehetővé teszi azt, hogy két ülés közötti időszakban Polgármester Úr az ügynevezett át nem ruházható hatáskörök kivételével halaszthatatlan önkormányzati ügyben döntést hozzon. Az előterjesztés részletesen tartalmazza azt, hogy milyen ügyekben került sor polgármesteri döntéshozatalra. 3 darab polgármesteri határozat volt praxisjog átadása, valamint orvosi, fogorvosi körzet működtetése tárgyában, 21 darab polgármesteri határozat orvosi körzetek működtetése tárgyában helyettesítő orvosok, illetve rendelési idő tekintetében. Ezekon kívül négy darab olyan polgármesteri határozat került kiadásra, amely a Megyei Jogú Városok Szövetségén keresztül a kárpátaljai magyarok támogatásáról rendelkezik, az Állami Számvevőszék Miskolci Szimfonikus Nonprofit Zenekar Kft. vonatkozásában tett jelentését elfogadta, valamint két együttműködési megállapodás megkötéséről rendelkezik, az egyik a Vezetőképző Akadémia Kft.-vel, a másik pedig a Miskolci Egyetemmel. Kérik a Közgyűléstől a döntések utólagos jóváhagyását, a Bizottságtól pedig a támogatását.

Dr. Kovács László elnök: Köszöni a tájékoztatást. A napirend felett megnyitja a vitát. Megállapítja, hogy nincs hozzászólás, javaslat, így a vitát lezárja. Egy határozati javaslatról kell döntenüik, kéri, hogy szavazzanak.

A Bizottság 9 igen, 1 nem és 1 tartózkodás mellett az előterjesztés szerinti határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Közgyűlés számára.

6. napirend: **Javaslat a Miskolci Egyesített Szociális, Egészségügyi és Gyermekjóléti Intézmény és az Őszi Napsugár Otthon szakmai programjának, szervezeti és működési szabályzatának, valamint házirendjének véleményezésére**

Dr. Kovács László elnök: Köszönti Blachné Papp Eleonórárt, az Őszi Napsugár Otthon intézményvezetőjét és Gúr Péter Attilát, a Miskolci Egyesített Szociális, Egészségügyi és Gyermekjóléti Intézmény igazgatóját. Gratulációját fejezi ki Blachné Papp Eleonóranak a Pro-Sanitate minisztériumi kitüntető díjhoz. Kéri, hogy röviden számoljon be róla.

Blachné Papp Eleonóra: Köszöni a gratulációt. A Magyar Ápolási Egyesület ajánlotta őt erre a kitüntetésre. Meglepetten vette át a díjat. Tagja a Magyar Ápolási Egyesületnek. Úgy gondolja, hogy sokan látják a tevékenységét. Bízik abban, hogy az elkötelezettségét is érzik.

Dr. Kovács László elnök: Még egyszer gratulál, sok sikert kíván a munkájához. A napirend ismertetésére felkéri dr. Szekanecz Noémi osztályvezető asszonyt.

Dr. Szekanecz Noémi: A szociális törvény rendelkezésének értelmében a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézményeknek a szakmai programját, szervezeti és működési szabályzatát és szakosított ellátás esetén a házirendjét a fenntartó hagyja jóvá. Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzata ezt a hatáskört a polgármesterre ruházta át azzal, hogy a polgármester jóváhagyását megelőzően az Egészségügyi és Szociális Bizottság véleményezi ezeket a dokumentumokat. A dokumentumok jóváhagyására a következő okok miatt kerül sor. Az Őszi Napsugár Otthon esetében a Vasgyári Kórház területén kialakítandó Szent Hedvig Otthon kapcsán a működési engedélyeztetési eljáráshoz már szükséges volt a szakmai program módosítása. Ezt a Bizottság a 2017. október 11-i ülésén jóváhagyásra javasolta Polgármester Úr részére. A működési engedélyeztetési eljárás során a Kormányhivatal szakértőként kirendelte a dokumentumok megvizsgálására a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóságot. Az SZGYF véleményezése alapján került sor néhány javításra, pontosításra, technikai módosításra. A MESZEGYI esetében a fenntartóváltás miatt szükséges a dokumentumok jóváhagyása. 2017. december 31-én jogutód nélkül megszűnt a korábbi fenntartó, a Miskolc Környéki Önkormányzati Társulás. 2018. január 1-jétől a város önkormányzata lett az intézmény fenntartója, így az új fenntartónak szükséges a dokumentumok jóváhagyása, illetve ezt megelőzően a Bizottság által történő véleményezése.

Dr. Kovács László elnök: Köszöni a tájékoztatást. A két intézmény vezetőjét kérdezi, hogy van-e hozzáfűzni valójuk.

Blachné Papp Eleonóra: A módszertani kötelezéseket beemelték a szakmai programba.

Gúr Péter Attila: Nincs hozzáfűzni valója. Egyrészt a hatályos jogszabályok szerint módosították, másrészt a fenntartó változás miatt.

Dr. Kovács László elnök: Köszöni a tájékoztatást. A napirend felett megnyitja a vitát. Azt látja, hogy ez a két intézmény minden nehézség ellenére is jó kezekben van. Elkötelezettek a munkájuk iránt, és tudnak a kollégákkal is együttműködni. Azt látja, hogy rég nem volt ilyen konszenzus a dolgozói kollektíva vonatkozásában a vezetés iránt.

Varga Andrea Klára: Átnézte mindkét szervezeti és működési szabályzatot, és mindkettő

kimagasló szakmai színvonalú és nagyon korrekt, jól összeszedett anyag. Kérdezi, hogy várható-e a közeljövőben bármiféle strukturális átalakítás? Az utóbbi időben az intézmények ki voltak téve az átalakításoknak, mindig megfeleltek a kihívásoknak.

Dr. Szekanecz Noémi: Nincs tudomása erről, de soha nem lehet tudni. A változó körülményekre gyorsan reagálni kell.

Dr. Kovács László elnök: Köszöni a tájékoztatást. Megállapítja, hogy nincs további kérdés, javaslat, így a vitát lezárja. Az előterjesztés szerint két határozati javaslatról kell dönteniük. Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti I. határozati javaslatról.

A Bizottság 11 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza:

3/2018. (II.26.) EGÉSZSÉGÜGYI ÉS SZOCIÁLIS BIZOTTSÁG HATÁROZATA:

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Egészségügyi és Szociális Bizottsága megtárgyalta a „**Javaslat a Miskolci Egyesített Szociális, Egészségügyi és Gyermekjóléti Intézmény és az Őszi Napsugár Otthon szakmai programjának, szervezeti és működési szabályzatának, valamint házirendjének véleményezésére**” című előterjesztést és a következő határozatot hozza:

Tárgy: A Miskolci Egyesített Szociális, Egészségügyi és Gyermekjóléti Intézmény szakmai programjának, szervezeti és működési szabályzatának, valamint házirendjének véleményezése

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Egészségügyi és Szociális Bizottsága Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 37/2014. (XII.19.) rendeletének 1. számú melléklete 5.1.1. pontjában foglalt véleményezési jogkörében eljárva jóváhagyásra javasolja Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesterének a Miskolci Egyesített Szociális, Egészségügyi és Gyermekjóléti Intézmény összes, általa nyújtott szolgáltatásra vonatkozó szakmai programját a határozat 1. számú melléklete szerinti tartalommal, a szervezeti és működési szabályzatát a határozat 2. számú melléklete szerinti tartalommal, valamint az összes, általa nyújtott szolgáltatásra vonatkozó házirendjét a határozat 3. számú melléklete szerinti tartalommal.

Felelős: Egészségügyi és Szociális Bizottság elnöke
Végrehajtásért felelős: Szociális Osztály
Határidő: azonnal

- A határozat mellékletei a jegyzőkönyv mellékletét képezik. -

Dr. Kovács László elnök: Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti II. határozati javaslatról.

A Bizottság 10 igen, 0 nem és 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza:

4/2018. (II.26.) EGÉSZSÉGÜGYI ÉS SZOCIÁLIS BIZOTTSÁG HATÁROZATA:

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Egészségügyi és Szociális Bizottsága megtárgyalta a „**Javaslat a Miskolci Egyesített Szociális, Egészségügyi és Gyermekjóléti Intézmény és az Őszi Napsugár Otthon szakmai programjának, szervezeti és működési szabályzatának, valamint házirendjének véleményezésére**” című előterjesztést és a következő határozatot hozza:

Tárgy: Az Őszi Napsugár Otthon szakmai programjának, szervezeti és működési szabályzatának, valamint házirendjének véleményezése

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Egészségügyi és Szociális Bizottsága Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 37/2014. (XII.19.) rendeletének 1. számú melléklete 5.1.1. pontjában foglalt véleményezési jogkörében eljárva jóváhagyásra javasolja Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesterének az Őszi Napsugár Otthon szakmai programját a határozat 1. számú melléklete szerinti tartalommal, a szervezeti és működési szabályzatát a határozat 2. számú melléklete szerinti tartalommal, valamint a házirendjét a határozat 3. számú melléklete szerinti tartalommal.

Felelős: Egészségügyi és Szociális Bizottság elnöke
Végrehajtásért felelős: Szociális Osztály
Határidő: azonnal

- A határozat mellékletei a jegyzőkönyv mellékletét képezik. -

7. napirend: **Javaslat a 68. számú, a 69. számú, a 70. számú és a 83. számú felnőtt háziorvosi körzetek rendelőinek áthelyezésére**

Dr. Kovács László elnök: A napirend ismertetésére felkéri dr. Miskolci Róbert önkormányzati alapellátási igazgató urat.

Dr. Miskolci Róbert: Az előterjesztés a 68., 69., 70. és 83. számú felnőtt háziorvosi körzetek áthelyezéséről szól az Első utca 10. szám alá. Előzményként elmondja, hogy 2017. június 15. napjával a Diósgyőri Rendelőintézetből a járóbeteg szakellátást a kórház kiköltöztette. A négyemeletes épületben csak az alapellátás maradt, 10 fogorvosi körzet, illetőleg 7 háziorvosi körzet, aminek a hosszú távú elhelyezéséről az Önkormányzatnak gondoskodnia kell. Az épület állami tulajdonban van, a Kórház, illetőleg az ÁEK kezelésében. Addig engedélyezték az alapellátás működését, amíg az Önkormányzat fedezi a fenntartási költségeket. Hosszú távon megoldást kell találni a körzetek elhelyezésére. Most négy háziorvosi körzet költözne az Első utca 10. szám alá. Ezek a körzetek korábban az Első utca 1. szám alatt működtek, és 2008-ban költöztek a Diósgyőri Rendelőintézetbe. A régi helyükön egy 100-ft-os bolt működik jelenleg, így oda nem költöztethetők. Az Első utca 10. szám alatt sokkal közelebb kerülnek az ellátási területükhöz a körzetek. Gépjárművel és tömegközlekedési eszközzel is könnyen megközelíthető, ami mind az orvosok, mind a betegek megelégedettségére szolgálhat.

Dr. Kovács László elnök: A napirend felett megnyitja a vitát.

Varga Andrea Klára: Kérdezi, hogy ez az a hely, ahol a központi védőnői tanácsadó volt? Ha igen, akkor mi történt a védőnői tanácsadásokkal?

Dr. Miskolci Róbert: 2017. év végén módszertani ajánlás jelent meg a védőnői szolgálatok tekintetében, melynek egyik eleme az volt, hogy sokkal közelebb kell dolgozniuk a védőnőknek a gyermekorvosokhoz, illetőleg szorosabb együttműködést írt elő az ajánlás. Ezért többször egyeztetések történtek a gyermekorvosokkal. 15 védőnő volt elhelyezve a központi védőnői tanácsadóban. Egy részük visszakerült azokba a rendelőkbe, amely gyermekorvosok mellett dolgoztak, a Győri kapu 47. szám alá, az Andrássy utcába, illetőleg a többiek Kerpely utca 1. szám alá kerültek elhelyezésre. TOP-os pályázatból kerül felújításra a Diósgyőri Kórház területén egy épület, ahová szintén gyermekorvosok is kerülnek, illetve a védőnők is oda fognak továbbköltözni. A közbeszerzési eljárások még zajlanak, előre láthatólag szeptember-október körül lehet erre számítani.

Dr. Kovács László elnök: Köszöni a tájékoztatást. Az anyagban március 31. van nevesítve. A valóságban hol tartanak az előkészületek?

Dr. Miskolci Róbert: Két fogorvosról a Bizottság októberben döntött, a két fogorvos saját magának alakítja ki a rendelő helyiséget, illetőleg a négy házi orvosnak is felújításra került a rendelő, csak időközben kiderült, hogy az állmennyezet alatt található az egész négyemeletes épületnek a vízvezeték-rendszere, és szivárgott a szennyvíz. Erre megoldást kellett találniuk. Csőben cső rendszerrel kell leszigetelni a vízvezetékeket. 2-3 héten belül, március folyamán sort kell keríteni az átköltözésre.

Dr. Kovács László elnök: Kérdezi, hogy kezelhetik-e tényként, hogy április 1-jétől ez a 4 körzeti orvosi rendelő működni fog?

Dr. Miskolci Róbert: Igen.

Dr. Kovács László elnök: Kérdezi, hogy felkészültek-e a lakosság tájékoztatására?

Dr. Miskolci Róbert: A házi orvosok bevonásával a saját ellátottaikat tájékoztatják, valamint a sajtóban is megjelentetnek ezzel kapcsolatban egy közleményt, ha már látják a költözések pontos időpontját.

Dr. Kovács László elnök: Bizottsági elnökként bevonták a kezdeti tárgyalásokba. Emlékszik arra, hogy sok kétség fogalmazódott meg a házi orvosok részéről a visszaköltözés kapcsán is. Mennyire követték nyomon az átalakítást, mennyire vannak megelégedve vele? Megszűnt az információ-áramlás.

Dr. Miskolci Róbert: Fő aggodalmuk az volt, hogy a Kerpely úton maradnak egy darabig. A portaszolgálat, takarítás megoldásra került. Teljes mértékben támogatták az átköltözést. Az igényeiket figyelembe véve került sor a felújításra.

Dr. Kovács László elnök: Látták mostanában az épületet?

Dr. Miskolci Róbert: Tudomása szerint igen.

Dr. Kovács László elnök: Van 3 házi orvosi körzet, ami a kórház épületében kerül elhelyezésre. Ez milyen fázisban tart?

Dr. Miskolci Róbert: Hasonló, mint a védőnők esetében. Egy TOP-os pályázatból kerül felújításra a Diósgyőri Kórház területén egy épület, ők is szeptember-október körül tudnak költözni, a maradék 7 fogorvos és a 3 házi orvos.

Dr. Kovács László elnök: Kérdezi, hogy van-e információjuk arra vonatkozóan, hogy az ÁEK-nak mi a további célja az épülettel?

Dr. Miskolci Róbert: Nincs információja erről.

Dr. Kovács László elnök: Megállapítja, hogy nincs további kérdés, javaslat. Az előterjesztés szerint négy határozati javaslatról kell dönteniük. Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti I. határozati javaslatról.

A Bizottság 10 igen, 0 nem és 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza:

5/2018. (II.26.) EGÉSZSÉGÜGYI ÉS SZOCIÁLIS BIZOTTSÁG HATÁROZATA:

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Egészségügyi és Szociális Bizottsága megtárgyalta a „**Javaslat a 68. számú, a 69. számú, a 70. számú és a 83. számú felnőtt háziiorvosi körzetek rendelőinek áthelyezésére**” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

Tárgy: A 68. számú felnőtt lakosságot ellátó háziiorvosi körzet rendelőjének áthelyezése

1./ Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Egészségügyi és Szociális Bizottsága – Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az Önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló 37/2014. (XII.19.) önkormányzati rendelet 2. mellékletének 2.5.7. pontja alapján – hozzájárul a 68. számú felnőtt lakosságot ellátó háziiorvosi körzet rendelőjének, 2018. március 31. napi hatállyal a 3533 Miskolc, Kerpely A. utca 1. szám alól a 3533 Miskolc, Első u. 10. szám alá történő áthelyezéséhez.

2./ Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Egészségügyi és Szociális Bizottsága felkéri Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesterét, hogy a 68. számú felnőtt lakosságot ellátó háziiorvosi körzet működtetése tárgyában - a határozat 1. pontjában foglaltaknak megfelelően - a 2013. május 2. napján létrejött feladat-ellátási szerződés módosítását aláírja.

Felelős:

Bizottság elnöke

Végrehajtásért felelős:

Miskolci Egészségfejlesztési Intézet

Végrehajtást felügyelő főosztály:

Lakosságszolgálati Főosztály

Határidő:

2018. március 31.

Dr. Kovács László elnök: Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti II. határozati javaslatról.

A Bizottság 10 igen, 0 nem és 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza:

6/2018. (II.26.) EGÉSZSÉGÜGYI ÉS SZOCIÁLIS BIZOTTSÁG HATÁROZATA:

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Egészségügyi és Szociális Bizottsága megtárgyalta a „**Javaslat a 68. számú, a 69. számú, a 70. számú és a 83. számú felnőtt háziiorvosi körzetek rendelőinek áthelyezésére**” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

Tárgy: A 69. számú felnőtt lakosságot ellátó háziiorvosi körzet rendelőjének áthelyezése

1./ Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Egészségügyi és Szociális Bizottsága – Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az Önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló 37/2014. (XII.19.) önkormányzati rendelet 2. mellékletének 2.5.7. pontja alapján – hozzájárul a 69. számú felnőtt lakosságot ellátó háziiorvosi körzet rendelőjének, 2018. március 31. napi hatállyal a 3533 Miskolc, Kerpely A. utca 1. szám alól a 3533 Miskolc, Első u. 10. szám alá történő áthelyezéséhez.

2./ Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Egészségügyi és Szociális Bizottsága felkéri Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesterét, hogy a 69. számú felnőtt lakosságot ellátó háziiorvosi körzet működtetése tárgyában - a határozat 1. pontjában foglaltaknak megfelelően - a 2013. május 2. napján létrejött feladat-ellátási szerződés

módosítását aláírja.

<u>Felelős:</u>	Bizottság elnöke
<u>Végrehajtásért felelős:</u>	Miskolci Egészségfejlesztési Intézet
<u>Végrehajtást felügyelő főosztály:</u>	Lakosságszolgálati Főosztály
<u>Határidő:</u>	2018. március 31.

Dr. Kovács László elnök: Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti III. határozati javaslatról.

A Bizottság 10 igen, 0 nem és 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza:

7/2018. (II.26.) EGÉSZSÉGÜGYI ÉS SZOCIÁLIS BIZOTTSÁG HATÁROZATA:

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Egészségügyi és Szociális Bizottsága megtárgyalta a „**Javaslat a 68. számú, a 69. számú, a 70. számú és a 83. számú felnőtt háziiorvosi körzetek rendelőinek áthelyezésére**” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

Tárgy: A 70. számú felnőtt lakosságot ellátó háziiorvosi körzet rendelőjének áthelyezése

1./ Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Egészségügyi és Szociális Bizottsága – Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az Önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló 37/2014. (XII.19.) önkormányzati rendelet 2. mellékletének 2.5.7. pontja alapján – hozzájárul a 70. számú felnőtt lakosságot ellátó háziiorvosi körzet rendelőjének, 2018. március 31. napi hatállyal a 3533 Miskolc, Kerpely A. utca 1. szám alól a 3533 Miskolc, Első u. 10. szám alá történő áthelyezéséhez.

2./ Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Egészségügyi és Szociális Bizottsága felkéri Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesterét, hogy a 70. számú felnőtt lakosságot ellátó háziiorvosi körzet működtetése tárgyában - a határozat 1. pontjában foglaltaknak megfelelően - a 2013. május 2. napján létrejött feladat-ellátási szerződés módosítását aláírja.

<u>Felelős:</u>	Bizottság elnöke
<u>Végrehajtásért felelős:</u>	Miskolci Egészségfejlesztési Intézet
<u>Végrehajtást felügyelő főosztály:</u>	Lakosságszolgálati Főosztály
<u>Határidő:</u>	2018. március 31.

Dr. Kovács László elnök: Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti IV. határozati javaslatról.

A Bizottság 10 igen, 0 nem és 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza:

8/2018. (II.26.) EGÉSZSÉGÜGYI ÉS SZOCIÁLIS BIZOTTSÁG HATÁROZATA:

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Egészségügyi és Szociális Bizottsága megtárgyalta a „**Javaslat a 68. számú, a 69. számú, a 70. számú és a 83. számú felnőtt háziiorvosi körzetek rendelőinek áthelyezésére**” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

Tárgy: A 83. számú felnőtt lakosságot ellátó háziiorvosi körzet rendelőjének áthelyezése

1./ Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Egészségügyi és Szociális Bizottsága – Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az Önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló 37/2014. (XII.19.) önkormányzati rendelet 2. mellékletének 2.5.7. pontja alapján – hozzájárul a 83. számú felnőtt lakosságot ellátó háziiorvosi körzet rendelőjének, 2018. március 31. napi hatállyal a 3533 Miskolc, Kerpely A. utca 1. szám alól a 3533 Miskolc, Első u. 10. szám alá történő áthelyezéséhez.

2./ Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Egészségügyi és Szociális Bizottsága felkéri Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesterét, hogy a 83. számú felnőtt lakosságot ellátó háziiorvosi körzet működtetése tárgyában - a határozat 1. pontjában foglaltaknak megfelelően - a 2013. május 2. napján létrejött feladat-ellátási szerződés módosítását aláírja.

Felelős:

Végrehajtásért felelős:

Végrehajtást felügyelő főosztály:

Határidő:

Bizottság elnöke

Miskolci Egészségfejlesztési Intézet

Lakosságszolgálati Főosztály

2018. március 31.

8. napirend: Egyebek

Dr. Kovács László elnök: Kérdezi a Bizottság tagjait, hogy az „Egyebek” napirenden belül van-e valakinek kérdése, témajavaslat? Megadja a szót Varga Andrea Klára bizottsági tagnak.

Varga Andrea Klára: Javasolja a Bizottság számára, hogy következő ülésükön tűzzék napirendre a közalkalmazott gyermekfogászati alapellátás helyzetét, tekintettel arra, hogy körülbelül három héttel ezelőtt egy nagyszabású cikk jelent meg azzal kapcsolatban, hogy 2017. december 28-án egy kormányrendelet plusz 3 millió forint finanszírozást biztosít a fogászati alapellátások számára, amelyet szabad felhasználásra kaptak meg a szolgáltatók a fogászati ellátás fejlesztésére, illetve annak működtetésére. Ezzel kapcsolatban három héttel ezelőtt megjelent egy cikk, amelyben az ország több területén azt vetették föl, hogy az önkormányzati fenntartású fogászati alapellátások nem kapták meg ezt a támogatást. Javasolja, hogy kérdezze meg a Bizottság, hogy mi a helyzet ebben a tekintetben annál az egy fogorvosi körzetnél, amelyik közalkalmazott. Ha jól emlékszik, ebben a cikkben Miskolc is az egyike volt azoknak a városoknak, amelyeket nevesítettek. Javasolja, hogy próbáljanak meg ennek a dolognak utánajárni.

Dr. Kovács László elnök: Nem javasolja napirendre venni. Kéri, hogy Igazgató Úr készítse erről egy jelentést. Vagy most is tudna választ adni?

Dr. Miskolci Róbert: Igen. Ahogy Varga Andrea Klára is összefoglalta, úgy volt, hogy december hónapban kiegészítő finanszírozást biztosítottak a fogászati alapellátást végző szolgáltatók részére. Ez a 43/1999. számú Kormányrendelet módosítása volt, amely előírta a szolgáltatások, szolgáltatók részére a 3 millió forintot a teljes ellátásra, ellátotti létszám függvényében, ami Miskolc tekintetében körülbelül 2,5 millió forintot jelent. Egy fogászati körzet van, ami közalkalmazottal került betöltésre. A Kormányrendelet nem határozta meg, hogy ezt bérre kell fordítani, hanem a szolgáltatással kapcsolatos működtetési költségként határozta meg a felhasználását. A MEP-pel is egyeztettek több esetben. A körzetről tudni kell azt, hogy olyan finanszírozása van, hogy szinte a doktornő bérét sem fedezi a körzet finanszírozása, azon kívül még van egy asszisztens nő, és anyagokat is kell vásárolni. Nem

kapta meg a doktornő bérként vagy jutalomként ezt a 2,5 millió forintot, hanem a körzet működtetésére fogja fordítani.

Varga Andrea Klára: A jogszabályból kiderült, hogy működtetésre is lehet használni. Személyes tapasztalatain keresztül szemlélteti a rendelővel kapcsolatos problémákat. Érti, hogy várhatóan ősszel elköltözik a fogászati, gondolja, hogy ők is a Vasgyárba fognak költözni, ha marad a közalkalmazotti státusz. Mellbevágó, amikor belép abba a rendelőbe, ahol nem megfelelő viszonyok vannak.

Dr. Miskolci Róbert: Az a probléma, hogy az épület állami tulajdonban van, a fogorvosi széklet is a kórháztól bérlik. A költözés miatt indokolatlannak tartja a sok pénzt befektetni az épületbe.


Varga Andrea Klára: Megértette a választ.

Dr. Miskolci Róbert: Tájékoztatásul elmondja, hogy a doktornő írt levelet, és folyamatosan orvosolják a problémákat. Amit lehet, elkövetnek az ügy érdekében.

Dr. Kovács László elnök: Megállapítja, hogy nincs további javaslat az „Egyebek” napirenden belül. A vitát lezárja. Megköszöni a Bizottság munkáját, az ülést 14 óra 27 perckor bezárja.


Dr. Kovács László
elnök

k.m.f.


.....
jegyzőkönyv-hitelesítő

A jegyzőkönyvet készítette:


Vanyó Zsanett

A jegyzőkönyv törvényességi véleményezésre bemutatva:


Dr. Alakszai Zoltán
jegyző
